DISEQUAZ [ONM!

x-1)° @-x"'_ 3
4 16 — 16 =

4(><—431~ (2-x)° S 3% +4(
- -
16 46
4 (x+1-2) = (44x"=4x) > 3x"s45

4/%‘+/8’>< —%—/x/"/-!—zp( 7 3//{—!—44

—4X 216

cAMgo 4x =46
Seavi

X & =46
NoN Posss Paef ) # 4
~4 X ¥ 46 [X\< ,ﬂ
=AX 7 Al senuto \y

-4




Disewvaiont FRATTE (Lo x & al Jtvowminotone)

J X+4 -0 Dorve Sdione al
y %2 e s 4l docginind
DRV SEHILE %’?‘“MX A s & A
AVERE O dovorvminding  aons strads /ﬁwtvv-\
-1 2
N>o X+4 >0 XS -4 - 0+ +
Dso X~-2 >0 X >2 = — ji/ +
A} = —
SRIG A @

SHLUZION E x<-4 NV X>2| oMruvorn &

S: {xeﬂ? l XL-1 \/><>2E

————

-1 < X <72 X CoMPLES TA
-1¢2

SLWO@M X+ 1 PAlS)

SLWW/WM xt4 £0

~1£ X <2 X CoHfaE® A
-1 E 2
(-1 W)



- >24+— 2 <x<3]

3—x x—3
A r ] A >0
3= ¥ X -3
= (x-3)
_4 - -3\ -
2(x-3) -4
K3
—1-2X+¢45 -4 .
X=3
-2%X + 4
>0 ~2(%x-2)
20x-2)
X =3 Y
F :
A 2 g
N o ox-3
= 3
Iﬂ X-2>0 X>2 - D o+ +
E] X-3 >0 X >3 an - +
05 /':k/ +




